

ایک مرتبہ پھر صدیقی لاثانی سرکار نے 23 اگست 2005ء کو باطنی اطلاع دیتے ہوئے پوری انسانیت کو خبردار کیا۔

کہ دنیا کے حالات میں تیزی سے تبدیلی آئے گی اللہ کے غضب کی وجہ سے جانی و مالی نقصانات ہوں گے فتنہ و فساد اور قتل و غارت میں اضافہ ہوگا اور ہر شخص، گروہ، فرقہ، جماعت اور مذہب جو کسی بھی نئی سماجی، ازدواج، مطہرات، اہل بیت اور ولی اللہ کی گستاخی کا مرتکب ہوگا اور ظلم اور زیادتی سے باز نہ آئے گا عذاب الہی کی گرفت (زلزلے، پراسرار آگ، مہلک و فساد آفات، لاعلاج امراض اور جانک حادثات) کی زد میں آئے گا۔ جناب صدیقی لاثانی سرکار نے اپنے مریدین اور عقیدت مندوں کو حکم دیا اور پوری انسانیت سے اپیل کی کہ وہ ظلم و زیادتی سے باز رہیں اپنے اعمال کا جائزہ لیں اور فوراً سچے دل سے توبہ کریں اور انبیاء علیہ السلام سے جا مل کر اذواج مطہرات، اہل بیت اور اللہ تعالیٰ کے فقراء (اولیاء اللہ) کی کسی طرح کی گستاخی اور بے ادبی سے پرہیز کریں اور حضور نبی کریم ﷺ کی محبت میں دور و سلام کے نذرانے پیش کریں۔

اس اطلاع کی ہنگامی بنیادوں پر تشہیر کی گئی تاکہ عوام الناس اس پیغام پر عمل کر کے آنے والی ناگہانی آفات سے بچ سکیں۔



دوبارہ روحانی اطلاع کے بعد صوفی مسعود احمد صدیقی لاثانی سرکار کے حکم پر تمام پاکستان سے تنظیمی اراکین کی ہنگامی میٹنگ بلائی گئی جس میں آپ نے روحانی اطلاع کے بارے وضاحت کی اور حکم دیا کہ اس پیغام کو فوری طور پر ہنگامی بنیادوں پر تمام ذرائع کو استعمال کرتے ہوئے ہر جگہ پہنچایا جائے تاکہ عوام الناس آنے والی ناگہانی آفات سے بچ سکیں اس حکم پر عمل کرتے ہوئے تنظیمی اراکین اور آپ کے عقیدت مندوں نے لاتعداد پمپلس بازاروں، بسوں، ریل گاڑیوں، ہوائی اڈوں، ایشیوں پر لوگوں کو تقسیم کیے۔ گلی گلیوں، چوک، پارکوں، پبلک بلیس پر فلکس کے ذریعے اس پیغام کی نشر و اشاعت کی گئی۔ تمام 3 سے دار حکومتی اداروں کو بذریعہ خطوط اکتا خانہ لٹریچر کے بارے میں آگاہ کیا گیا۔

تاریخ گواہ ہے کہ آپ کی اس روحانی اطلاع کے بعد قتل و غارت، ناگہانی آفات، زلزلوں اور آتشزدگی کے واقعات میں شدت آگئی۔



اس پیغام کی تصدیق کرنے والوں کے تاثرات

اس پیغام پر عمل کر کے لاعلاج امراض سے شفا یاب ہونے والوں کے تاثرات





سلف صالحین کی حقیقی وارثین، جید مشائخ اور صوفیاء کی نمائندہ متحرک تحریک

تنظیم مشائخ عظام پاکستان



صوفی اہم اور روحانیت و تصوف پر معاشرے کی بہتری کے لیے معاون ہے اور ہر دور میں مستقل مزاجی کو فروغ دینے میں اہم کردار ادا کرتا رہا ہے۔ مذہب، سائنس اور صوفی ازم نظر یات کے درمیان ٹولے فطرت کو مضبوط کرنے اور تصوف و بیرون عظام کے ذریعے اصلاح معاشرہ کے لیے تنظیم مشائخ عظام پاکستان کی باقاعدہ بنیاد 1998 میں رکھی گئی۔ آج جس کا بیٹہ ورک، بشری ہمواری اور فلاحی سطح پر پورے پاکستان میں پھیل چکا ہے۔ تمام مسائل طریت کے باقاعدہ خلافت یافتہ 6000 سے زائد صوفیاء، بیرون عظام اور مساجد و گاہانہ پر مشتمل تنظیم مشائخ کی نمائندہ اور متحرک جماعت بن چکی ہے مذہبی، سائنسی، سماجی اور روحانی فکر کے والی شخصیت جناب صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکاری دلولہ انگیز قیادت میں علمی سطح پر فلاح انسانیت، اتحاد بین المسلمین، اتحاد بین اہل مذہب و مختلف انسانی حقوق اور اتحاد بین الصوفیاء و مشائخ کے ذریعے ان عام، مستقل فکری تہذیبی اور فکری انسانی کو شعور دہانی سے آشنائی کے لیے عملی بنیادوں پر کوشاں ہے۔

تنظیم مشائخ عظام پاکستان مشائخ کے عملی کردار اور مستقل سوچ کو حکومت کے ایوانوں تک پہنچانے میں کلیدی کردار ادا کرنے کے ساتھ ساتھ علاقائی اور فلاحی سطح پر اہتمام و تنظیم کے فروغ اور فکری بنیاد کے لیے اتحاد اور کونفرس اور سناڑ کے انعقاد جیسے اس اقدامات کو ہر طبقہ گرنے عملی کرنا اور مزاج حسین پیش کیا۔ تنظیم مشائخ عظام نے اپنی مرتبہ 1999ء میں متحدہ ذہن رکھنے والے ماسٹر کے ذریعے لکچر فرقہ وارانہ آڈیو ویڈیو تقاریر اور کتابوں کی وجہ سے پھیلنے والی منافرت کے بیک بنک اثرات، انجین رسالت آڈینس اور حدود آڈینس کو ذاتی اہتمام اور دشمنی کے لیے غلط استعمال کا نوٹس لیا اور اس میں مفاہمت کے ساتھ تہذیبی کی قرارداد پیش کی۔ دیگر مذہب میں پائے جانے والے احساس عدم تحفظ پر توجہ دینے کا مطالبہ پیش کیا، جب کہ پورے پاکستان کے سیاسی، سماجی، مذہبی اور سماجی سطح پر منظم مسکری ماسٹر کی روشت کردی تکلیف دہ دینے سے بھی خوف زدہ تھے۔

تنظیم مشائخ عظام پاکستان مختلف طبقات سے وابستہ افراد کی سیاسی و معاشرتی ترقی اور آزادانہ اظہار رائے پر یقین رکھتی ہے۔ صوفی کی روحانی تعلیمات کے فروغ سے ہی پر امن اور مستقل مزاج ٹیونڈرل میں گولڈ پلج کا خواب شرمندہ تعبیر کیا جاسکتا ہے تاکہ آئندہ وہی حکومتیں اور حکمران برسر اقتدار آئیں جو مستقل مزاج اور پر امن سوچ رکھتے ہوں۔

لائانی ویلفیئر فاؤنڈیشن (رجسٹرڈ انٹرنیشنل)

بالاترین فلاح انسانیت، مثبت رویوں کے فروغ، بہتر طرز زندگی، بیداری جذبہ خدمت اور حقوق خدا کے کھوں کو سیننے کے لئے کوشاں فلاحی تحریک



لائانی ویلفیئر فاؤنڈیشن خیریت کے حوالے سے صرف انفرادی طور پر فلاح انسانیت اور اصلاح معاشرہ کے لیے کوشاں ہیں بلکہ فلاحی سطح کے نزدیک ہر وہ ادارہ و شخصیات جن کا تعلق چاہے حکومت سے ہو یا وہ اپنے طور پر خدمت خلق کے کسی شعبہ میں کام کر رہے ہیں فلاحی بنیادوں پر انسانی شخصیات سے رابطہ کر کے ان کو اپنے تعاون اور معاونت کے حوصلہ افزائی کی صورت میں عملی سطح پر مدد دیتی ہے۔

اصلاح معاشرہ کے ذمہ دار میں پاکستان بھر کے مختلف اصلاح میں ہندو اور ماہانہ مجالس ذکر و سنت اور کمیونٹی سینٹر شریک کے ساتھ مشفقہ جوری ہیں جو افرادی اصلاح کا اپنی نوعیت کا مثالی پروجیکٹ ہے۔ کیونکہ عصر حاضر میں پھیلی ہوئی انارکی اور فتنہ اور فلاحی کارکنی کا خاتمہ و ترقی حکومت یا غیر سرکاری ادارے کے کسی کی بات سے نہ ہی ظاہری تعلیم اس مسئلے کا حل ہے ادارے یا کوششیں بھی تو افرادی چلاتے ہیں جب تک تخلص اور ایسا افرادی نہیں ہوں گے وہ پارہوں کے نامی سے دوچار رہوں گے اس علم بحران کا اصل حل تعلیم کے ساتھ ساتھ فکری تربیت ہے۔ لائانی ویلفیئر فاؤنڈیشن نے فقہ سے مراد میں جو کامیابیاں حاصل کی ہیں اس کی بنیادیں جہ سے کہ اس میں تربیت یافتہ کئی درگزر شامل ہیں جو فلاحی بنیاد سے فلاح و بہبود کے کام انجام دے رہے ہیں۔



بین اہل مذہب امن اتحاد پاکستان

قیام امن کے لیے مذاہب عالم کے مستقل اسکالر، مستر صوفیاء و مشائخ، مکاتب فکر انسانی حقوق و صل سوسائٹی کے نمائندگان اور مکاتب فکر کی نمائندہ تحریک

صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار صاحب نے عالمی تاریکی روٹی میں 1998ء میں سب سے پہلے بین اہل مذہب امن اتحاد کی بنیاد رکھی اور اپنی لگاؤ کی بنا پر اور نور بھرت سے مستقبل کے حالات پر گہری نظر رکھتے ہوئے اور اچھی اور مثبت سوچ کے مذاہب عالم ہندو، سکھ، عیسائی، یہودی اور مختلف مکاتب فکر کی مشیر شخصیات پر مشتمل بین اہل مذہب امن اتحاد پاکستان کے نام سے تنظیم انشان تحریک بنا کر عملی کام بھی شروع کیا اس تحریک نے فرقہ واریت کے خاتمے، مذہبی منافرت، شدت پسندی، انتہا پسندی اور عدم برداشت جیسے خطرناک رجحانات (جیسے کہ جبر اور ملکہ نوالہ کے واقعات) کا خاتمہ اور آسان دوستی کی روح کو سمجھنے والے کمال قرار دیا اور اہل مذہب امن اتحاد کی قیادت اور ان کے کردار سے پیش کیا۔

1998ء سے لیکر تا حال مذاہب عالم کی اس نمائندہ تنظیم نے سینکڑوں سمناڑ، کانفرنس، واکس، ریلیز اور اجتماعات اور پریس کانفرنس کے ذریعے تمام دنیا پر یہ بات ثابت کر دی ہے کہ کسی بھی مسئلے کا بہتر حل منکر مذاکرات ہوتے ہیں اور مذاکرات کوئی سے زیادہ طاقتور ہے اور وہ ہے 2005ء میں امریکہ اور اسرائیل اور ہندو متفقہ ہونے والی تنظیم انشان بین اہل مذہب امن کانفرنس کے سوچ کے مذاہب عالم اور تمام مکاتب فکر کی مشیر شخصیات نے اس تحریک کو باقاعدہ بین اہل مذہب امن اتحاد کا نام دیا اور عملی سطح پر بلا امتیاز اور بے لوث انسانیت کی ترقی اور خوشحالی میں لا زوال کردار ادا کرنے پر صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار صاحب کو تہذیب میں نامزد کیا گیا۔

حضرت صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار مدظلہ العالی کا وادی کے بگڑتے حالات میں مزید تہذیبی کا اہتمام اور میڈیا سے درخواست

حضرت صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار صاحب نے ایک بار پھر اپنے مریدین اور عقیدت مندوں اور خصوصاً تمام انسانیت سے بڑے زور و جہل کی ہے کہ دنیا کے بگڑتے ہوئے حالات انتہائی سطح کو چھو چکے ہیں۔ جھوٹ، بہتان، رزق حرام اور محرم چیزیں (انیمیا، کرائم، سماجی کراٹھ اور اولیا اللہ) کی گستاخی میں اضافہ ہو رہا ہے۔ جس کی وجہ سے آفات و بلیات، لاعلاج امراض، مقتدر و فساد قتل و غارت اور حادثاتی اموات جیسے آتشزدگی کے واقعات اور زلزلوں میں تہذیبی کے ساتھ اضافہ ہو رہا ہے۔ عوام انسان اصلاح قبول نہیں کر رہی۔ اب بھی وقت ہے کہ انسان ہونے کی پہچان کریں۔ دنیا میں آنے کا مقصد یاد کریں، اللہ کی رسی کو مضبوطی سے تھامنے والوں کے ساتھ ہو جائیں کیونکہ صرف یہ لوگ ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے تمام آفات سے محفوظ کیا ہے۔ (اللہ اللہ) 1997ء سے لیکر اب تک حضرت صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار صاحب کے ذریعے مایا کرنے والی ساری تنظیموں نے تمام ذرائع سے اس پیغام کو عام کرنے میں کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ تمام پاکستان میں U.C لیول پر ڈرگمفل کے مختلف قائم ہیں جن کی انتھک محنت کی بدولت آج لاکھوں روحانیت کے پیارے اس مشن میں شامل ہو کر اپنی ریحوں کو اسلام کی اصل روح سے روشناس کر کے اسلام کے عملی کردار بن رہے ہیں۔ حضرت صوفی مسعود احمد صدیقی لائانی سرکار صاحب کے پیغام کے حقائق کو تسلیم کرنے والوں کی تعداد بلاشبہ بڑھتی رہے جو اللہ اللہ کے سکون اور بے خوف زندگی گزار رہے ہیں لیکن یہ پیغام تمام انسانیت کیلئے ہے اور اب بھی عوام کی اکثریت نصیحت قبول کرنے سے کترا رہی ہے یا کچھ لوگوں تک ہو سکتا ہے یہ پیغام نہ پہنچا ہو۔

ہماری محرم میڈیا سے درخواست ہے کہ اس خصوصی پیغام کو عام کرنے اور انسانیت کی بھلائی کے سشن میں آپ سرکار کا ساتھ دیں۔ اللہ ماشا اللہ پیغام پر عمل کرنے والے اس تمام واقعات و بلیات سے محفوظ ہو جائیں گے جس کو شک و شبہ ہو وہ اس عمل کے قدرتی کر سکتا ہے۔

نوٹ: جو حقائق ہم نے یہاں لکھے ہیں اس کی تفصیل کیلئے ہماری ویب سائٹ WWW.Lsanisarkar.Org کا وزٹ کر سکتے ہیں۔

منجانب تنظیم مشائخ عظام پاکستان ہیڈ آفس 39/4 غلام رسول نگر پیپلز کالونی نمبر 2 فیصل آباد فون نمبر 041-8534682 041-8720352